Копії документів, що підтверджують право власності або користування приміщеннями та земельними ділянками для підготовки, перепідготовки і підвищення кваліфікації водіїв (класами, майданчиками для початкового водіння) можуть бути наступні:
· правовстановлюючий документ на приміщення, земельну ділянку виданий на ім’я суб’єкта господарювання;
· договір оренди приміщення. Відповідно до положень ст.ст. 793, 794 ЦК України договір найму будівлі або іншої капітальної споруди (їх окремої частини) строком на три роки і більше підлягає нотаріальному посвідченню. Право користування нерухомим майном, яке виникає на підставі договору найму будівлі або іншої капітальної споруди (їх окремої частини), укладеного на строк не менш як три роки, підлягає державній реєстрації відповідно до закону;
· договір оренди земельної ділянки на якій обладнано майданчик для початкового водіння. Відповідно до ч. 2 ст. 3 Закону України «Про державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень» речові права на нерухоме майно, що підлягають державній реєстрації відповідно до цього Закону, виникають з моменту такої реєстрації.
